

征300名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打0371-87095858,可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家,家门口享受顶尖著名种植专家服务

“中国口腔种植年” 种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,联合《郑州晚报》等媒体开展种植牙知识普及宣传,7月特启动种植牙普及爱心推广月活动,拨打0371-87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授、路东升教授,在家门口享受顶级著名种植专家服务。

想了解北京种植专家详情,可百度谭包生或吕桢或路东升或北京口腔医院。

活动期间六大优惠同时展开

活动期间,将征集300名缺失牙患者、免千元种植牙费用,更多优惠如下:

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费。
 - 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查。
 - 3.享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金。
 - 4.每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠,多种多送。
 - 5.种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐。
 - 6.免费建立健康档案,还可免费定期口腔检查。
- 活动过后恢复原价,本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有

【活动新闻】

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一,因无可比拟的优越性,已逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式,成为口腔医学界公认的缺失牙修复首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及,中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期。中华口腔医学会会长王兴宣布,从2012年起连续3年定为“中国口腔种植年”,加大力度普及和推广口腔种植,让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处,同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉,美奥齿科是全国高端齿科

专业连锁知名品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路国贸中心A座22层市中心高端写字楼中。这既是国际上流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目,拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成为河南地区最具实力和最有知名度的种植牙专业机构。郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

出生100天,患高位复杂性肛瘘

创我省此病患者年龄最低纪录



宝宝出生一个月 屁屁上有肿块

近日,郑州肛泰肛肠医院收治了一名出生仅100天的高位复杂性肛瘘伴肺部感染患儿,患儿年龄创我省此类患者最低纪录。

据该名患儿的父母回忆说,在宝宝出生一个月时就发现他的小屁屁有一个红肿的包块,当时以为是刚出生的孩子皮肤比较敏感,虫子叮咬引起,所以也没有太在意。后来肿块慢慢变大,呈现红色,每次碰到孩子的屁屁他都哇哇大哭,而年轻的父母也没有经验,就带着孩子到了当地的卫生院看病,当时被卫生院确诊为肛周脓肿,采取切开引流的方式做了手术。

但是,让夫妻俩没想到的是,宝宝手术后康复情况一直不好,伤口破溃、反复化脓,虽经过卫生院多次处理也没有能够很好地控制,孩子也常常因此哭闹不止。看着孩子的病情越来越严重,孩子的父母非常揪心。

网络搜索好医院 选中肛泰连锁品牌

后来,爱好上网的这对年轻父母,经过网上详细了解、对比和咨询之后,决定选择郑州肛泰肛肠医院为孩子治病。因为在他们看来,肛泰是全国连锁品牌,让人放心。

在郑州肛泰肛肠医院肛肠科,庄主任在详细问诊过程中,注意到了孩子父母的凝重和担心,庄主任安慰他们说:“不要着急,我们一定会尽全力来医治孩子,肛泰有先进的技术和一流的专家,请你们放心!”听了庄主任的话,孩子父母紧张不安的心得到了些许安慰。

高位复杂性肛瘘伴肺部感染 医院紧急救治

接着,庄主任为宝宝安排了相应的检查。通过韩国电子肛门镜检查,由医学高清摄像探头采集肛管直肠高清病灶图像,发现宝宝不止一条瘘管位于外括约肌深部以上。由此,宝宝被确诊为高位复杂性肛瘘。而听着孩子的呼吸声,细心的庄主任还发现:孩子的肺部有问题。后经进一步检查,发现宝宝的确实伴有肺部感染。

鉴于孩子年龄太小、病情严重,属于罕见病例,庄主任第一时间安排孩子住院,同时向院长报告了患儿的情况。专家经过会诊、讨论后,最终确定了一套详细的诊疗方案。

万例手术无事故专家操刀 小患儿一周出院

经过前期的化验、治疗,当患儿身体条件达到手术标准并经孩子父母同意,安排了这名刚出生100天的患儿进行了手术。

手术时,专家们都非常细心,由于孩子出生才100天,皮肤滑嫩、皮薄、瘘管小,稍不注意就很容易损伤肛门括约肌,破坏肛门功能,给孩子造成终生影响,因此对于手术医生的技术是一次大考验。幸运的是,宝宝是在肛泰医院实施的手术,由万例手术无事故专家亲自操作,这些专家都经过中国肛肠病研究院的严格认证,能根据患者的身体情况更好地掌握手术的精确度,并熟练运用微创技术减少手术风险和患者的痛苦。最后,郑州肛泰肛肠医院的专家团队成功地给这名患儿实施了SFT微创手术。专家评估认为,术后患儿状况良好,一周即出院。

医速递

高龄抗战老兵重获光明 普瑞眼科长期提供免费检查

昨日,记者从河南大学眼科中心郑州普瑞眼科医院获悉,该院已经为两名高龄抗战老兵实施了免费白内障复明手术。

为了让抗战老兵们缓解眼疾之苦,该院承诺:为河南所有的抗战老兵长期提供免费的眼部健康检查,如果读者身边有相关需求的老兵,可以与河南大学眼科中心普瑞眼科医院联系,由医生会诊后尽快对患有白内障的老兵免费实施治疗手术。

据悉,7月11日,河南大学眼科中心普瑞眼科医院王亦儒院长曾携带眼科设备亲赴荥阳市高村乡段坊村为95岁的宋老夯和101岁的姬脉耘详细检查。经检查,确诊为白内障,初步断定可以手术。7月12日,经过详细的检查后,两位老人均可手术,医院承诺全免费救治抗战老兵。如今两位老人已经重见光明,视力都有了显著提高。

邢进

植得口腔 掀起种植牙新技术热潮

7月11日植得口腔“国际种植牙新技术推广月”活动启动以来,广受绿城缺牙者欢迎。植得亲骨种植、“即刻种植+即刻负重”等国际种植牙新技术,更在中原口腔种植行业掀起种植牙新技术热潮。

“植得亲骨种植结合亚洲人独有的骨骼、骨量、骨密度等,采用小切口微创种植,不仅大大降低顾客痛苦,而且技术稳定性强、成功率高、愈合迅速。而植得即刻种植+即刻负重技术,具有即拔即种、方便快捷的独特优势,是我省口腔种植领域的一次重大突破,填补了省内此项技术的空白。”植得口腔种植牙中心刘明舟院长说,植得口腔正与韩国Dentium、德国Ankylos、瑞士ITI等国际种植体品牌紧密合作,让植得种植牙技术始终保持全球先进性和行业权威性。

活动仅剩最后3天,缺牙的您想参与可要抓紧时间了。

书芝

郑州每十人就有一例慢性肾病

日前,由中国宋庆龄基金会主办的尿毒症患者关爱项目“橙心关爱之走透中国”来到郑州,该项目的目的是帮助尿毒症患者提高生活质量。

据悉,我国有200万到300万尿毒症病人,绝大部分患者只能靠透析维持生命。而郑大一附院肾内科的一项调查则显示,郑州10个人中有一名慢性肾病患者,而慢性肾病的终末期就是尿毒症。该院肾内科主任赵占正说,透析分血液透析、腹膜透析,如今在发达地区比较普遍,它最大的好处是患者可以自行在家中操作,而且价格相对低一些。

尽管如此,赵占正说,一个腹膜透析病人光透析费用每月至少5000元,加上药物等,一个月医药费上万元。但发现它其实很简单,体检时查下尿即可。

邢进

中国乙肝病毒携带者近亿

昨日是世界肝炎日。今年国家卫生计生委确定的宣传主题是“肝炎早预防,健康更主动”。目前,中国已成为世界上为乙肝、肝硬化和肝癌付出社会成本最多的国家。国家卫生计生委公布,全球3.5亿乙肝病毒携带者中有近1亿是中国人,全球每年大约70万病毒性肝炎相关死亡人群中中国占近一半。

据中国疾控中心主任王宇介绍,全球有3.5亿的乙型肝炎病毒携带者。在造成病毒性肝炎相关死亡的人群中,全球每年大约70万人,我国占近50%。我国每年乙型肝炎病毒性肝炎的新发感染者达10万之多。

而在中国健康教育中心举办的丙肝防治专题论坛上,据北大医学部教授庄辉介绍,由于公众对丙肝的认识程度较低,估算我国1000万丙肝患者中,目前仅有约2%的人就诊。据悉,2012年我国报告的丙肝新发病例数超过20万例,比2011年增长了15.41%。

丙肝起病隐匿,多数患者症状并不明显,因此被称为“隐匿的杀手”。丙肝病毒可以通过血液、性接触和母婴等途径传播;与乙肝不同,人类尚未研制出有效疫苗。拒绝毒品,不与他人共用剃须刀、牙刷等,是预防丙肝的有效方式。

综合